ATA Nº 3269
108ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

29 DE MAIO DE 2023
Aos vinte e nove dias do mês de Maio de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 108ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausentes os Vereadores AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN e ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de maio de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 295/2023 (PCM 618) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 04/2023 que “Incorpora ao perímetro urbano do Município o imóvel com área total de 99.420,702 m², objeto da Matrícula nº 13.372 do Cartório de Registro de Imóveis desta Comarca.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Ofício N° GP. 296/2023 (PCM 617) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 16/2023 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão administrativa de direito real de uso com promessa de doação dos seguintes imóveis de propriedade do Município, mediante licitação, na modalidade de concorrência pública, para a escolha da concessionária.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do Projeto de Lei 17/2023 Deliberação, bem como caso haja aprovação a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e sua inclusão na ordem do Dia do Dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. Ofício N° GP. 299/2023 (PCM 634) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 17/2023 que “Institui o Plano de Mobilidade Urbana do Município da Estância Turística de Barra Bonita.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Fantin e Jair. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Projeto de Lei N° 20/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “Institui a Campanha “Agosto Laranja, Mês de Conscientização sobre a Esclerose Múltipla” no Município e dá outras providências.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. INDICAÇÕES: Indicação Nº 104/2023 Protocolo: 612/2023 - 24/05/2023 10:02 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, no sentido de realizar limpeza em toda a extensão da Rua Antônio Benedito Di Muzio, incluindo a limpeza dos bueiros. Indicação Nº 106/2023 Protocolo: 623/2023 - 26/05/2023 11:52 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico NOVAMENTE ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizado COM URGÊNCIA, troca de lâmpadas queimadas nos seguintes locais no Jardim Nova Barra: • Rua Luís Testa, próximo ao numeral 389; • Esquina da Rua Henrique Chiarato com Rua José Stringheta. MOÇÕES: Moção de Repúdio (PCM 608) de autoria de todos os Vereadores ao Projeto de Lei n.º 752/2021, que altera as Leis Estaduais n.º 11.331/2002 (Lei de Emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro), e n.º 11.608/2003 (Lei da Taxa Judiciária incidente sobre os serviços públicos de natureza forense), em trâmite na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. Colocada em discussão apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 610) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível ao PROCON de Barra Bonita, para que seja realizada uma fiscalização nos postos de combustíveis e distribuidores de gás de cozinha sobre a baixa dos preços, conforme nova política de preços adotada pela Petrobras. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 613) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira à Fiscalização de Postura, para a realização de fiscalização nos locais em que existam atendimento ao público, no sentido de verificar a eficácia da LEI Nº 3.470, DE 25 DE JULHO DE 2022, que “Obriga os estabelecimentos públicos e privados no Município a dispensar atendimento preferencial aos portadores de fibromialgia”. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 615) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que envie para esta Casa Projeto de Lei no sentido de regulamentar a Lei 13.935/2019, com o escopo de inclusão de atendimentos de serviços de psicologia e de serviço social na rede básica de ensino em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 619) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à toda equipe do CLUBE DA TERCEIRA IDADE, na pessoa de sua Presidente Maria Helena Martini Ferreira e a Coordenadora Áurea Geroldi e ao GRUPO DE ESCOTEIRO CAMPOS SALLES, pela realização da Campanha e Coleta de doação de Sangue em nosso município, em parceria com o pessoal do Hemonúcleo do Hospital Amaral Carvalho de Jaú, no último dia 24 de maio. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 620) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN para que realize a modificação de mão de direção na Rua José Grimas, no sentido bairro-centro. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 621) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli para o Sr. PAULO SÉRGIO DE JESUS, Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, extensível ao Sr. DONIZETE BERNARDINO, Chefe do planejamento Urbano e Projetos, pelo excelente trabalho que vem sendo realizado na Prefeitura em prol do Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 624) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado para o jovem barra-bonitense RAFAEL SENA, por ter sido convocado pela Confederação Brasileira de Desportos para Deficientes Intelectuais (CBDI) para compor a Delegação da Seleção Brasileira de Atletismo no evento Global Games 2023, que ocorrerá na França, entre os dias 03 e 11 de junho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 625) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado para o barra-bonitense TONY PEREIRA OLIVEIRA, por ter sido convocado para atuar como Técnico pela Confederação Brasileira de Desportos para Deficientes Intelectuais (CBDI) para compor a Delegação da Seleção Brasileira de Atletismo no evento Global Games 2023, que ocorrerá na França, entre os dias 03 e 11 de junho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 627) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli para os servidores municipais Senhores Rivaldo Hilário da Silva, coveiro há 28 anos, Antonio Carlos Pinto, coveiro há 22 anos, Fábio Vieira, ajudante de coveiro há 15 anos, Rafael Luiz Pulinni e Mauro Rosa, coveiros há 3 anos, pelos serviços prestados à população no cemitério municipal de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 628) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Álvaro José Val Girioli à farmacêutica e servidora pública LUANA CUNHA CARVALHO BELUCA pela sua classificação como representante da região nas etapas Estadual e Nacional da Conferência de Saúde. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Congratulações (PCM 629) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado à BARRACRED, pelos 27 anos de sua fundação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 630) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato ao ciclistas RODRIGO LUIZ PULINI e ANDRÉ LUIZ PULINI pela realização do Desafio 24h Caminho da Fé e a equipe de apoio da Pulini Cycles composta por Celso Álvaro Tozatto, Huederson Rodrigo Fonseca, Otavio Stangherlin Neto, Gustavo Henrique Pardo, Miguel Angelo Guerreiro, e Luciano Mesquita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: E-mail da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereadores Jair usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 3/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE EMPREGOS PÚBLICOS PERMANENTES NO QUADRO DE PESSOAL DOS EMPREGOS PÚBLICOS DE CARREIRA DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2023 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ARCAR COM AS DESPESAS DECORRENTES DO CONVÊNIO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO E A COMPANHIA DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DE SÃO PAULO – PRODESP.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 5/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “Institui A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCLUSÃO DIGITAL E tecnológicA, e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2023 de autoria do Executivo que “Institui o Plano de Mobilidade Urbana do Município da Estância Turística de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Ana Paula Aparecida dos Santos. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin, Maicon e Joãozinho. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de junho de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
